

见报即有奖  
最高2000元

齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

# 限高杆被撞落横在路上 摩托男躲闪不及撞成重伤

本报3月14日讯(见习记者 王晓莹) 14日早上5点多,济南市天桥区陈家楼铁路桥西侧的限高杆被撞落,一名男子骑摩托车路过时撞上限高杆,头部伤势严重。

9时许,原先掉落在道路上的限高杆已被拖走,只余两个底柱,而道路北侧仍有血迹残留。提起早上的一幕,附近居民依然心有余悸。

“早上5点多,忽然听到路上‘咣当’一声巨响,后来才知道是限高杆又被撞掉了。”住在铁路桥南侧的一位居民称。撞落限高杆的是一辆自西向东方向行驶的大型货车,限高杆落地后,中部弯折,两端翘起,形成一个“V”字形。撞落限高杆后,货车随后逃逸。

限高杆掉落不久,6时左右,

一名男子骑摩托车由东向西行驶,因为车速较快,铁路桥下也没有路灯,男子穿过桥洞后,正撞上限高杆上。

“当时动静很大,我出来看时,他就躺在限高杆西侧两三米的地方,身下有一大摊血;摩托车也被甩到了西南侧的马路牙子上。”目击者张先生说。看到情况紧急,他随即拨打了急救电话。

6点多,伤者被送往山东省交通医院。医院急救科的医生表示,男子头部遭受重创,面部、颅骨、颧骨等多处骨折,伤势严重。据了解,该男子今年28岁,随身仅携带一部手机,没有其他能够证明其身份的物件。截至发稿时,男子仍在昏迷中,尚未脱离生命危险。



▲早上6点多,被撞落的限高杆仍在道路上,呈“V”字形。(图片来自微博)

▲铁路桥西侧的限高杆已被清理,只剩两个底柱。本报见习记者 王晓莹 摄

延伸阅读

## 限高杆曾多次被撞落

见习记者 王晓莹

记者在现场走访了解到,在过去的几年中,铁路桥两侧的限高杆多次被撞落,三年前还曾砸死过路人。附近居民告诉记者,限高杆被撞落并不罕见,他们都已习以为常。“这是常有的事,晚上睡觉时经常听到响声,现在我们听见声音都不愿再出门看了。”一位居民说,“就在前几年,东边的限高杆还砸死过人。”

据本报此前的报道,2011年10月,铁路桥东侧的限高杆被一辆客车撞落,恰巧砸到一名骑电瓶车的女士,致其头部受创,当场身亡。时

隔三年后,西侧限高杆又被撞落,再次酿成祸端。为何本应对铁路桥安全起到保护作用的限高杆,反成了伤人利器?

一般来说,限高杆能限制重载车辆通行,起到保护道路和桥梁、保障行车安全的作用。但由于限高杆设置主体多元化,加上各道路的设计标准不一,因此在实际设置中,不同道路的限高杆高度不一,并没有统一的标准。如果司机不熟悉路况,或者对车辆高度估计不足,存在侥幸心理,很容易撞击到限高杆。杆体掉落,则很有可能引发交通拥堵或伤人情况。

## 平阴县人民法院集中审理四起食药安全案件

# 工业用盐冒充碘盐卖了920斤

13日,为了打击和震慑食品药品领域的违法犯罪,切实保护人民群众生命安全,平阴法院集中审理了4起制售假冒伪劣食品药品的案件。其中两起是销售假避孕药,一起为制售假羊肉,一起为用工业盐冒充碘盐。

本报记者 宋立山 通讯员 崔建国 实习生 马晓硕

### 无证开夫妻用品店 到批发市场买假货

被告人展某华于2012年3月在平阴县翠屏街中段经营夫妻保健品店。该店没有营业执照,也没有药品经营许可证。2013年2月份左右,其在济南保健品批发市场一名叫王海芹的女子(具体身份不详)处购买了批号为120625的10盒左炔诺孕酮片(毓婷),其销售了4盒,2013年5月22日,平阴县食品药品监督管理局在展某华经营的店内查获左炔诺孕酮片6盒。

济南市食品药品监督管理局鉴定,批号为120625的左炔诺孕酮片,与北京紫竹药业有限公司产品存在明显差异,均不是该公司生产,根据《中华人民共和国药品管理法》第四十八条第三款第(二)条的规定,按假药论处。

2013年6月17日,被告人展某华主动到平阴县公安局投案,如实供述了销售假药的事实。

平阴县人民法院依法判处展某华拘役二个月,缓刑三个月,并处罚金两千元。

被告人周某芸于2008年在济南市市中区英雄山路保健品批发市场经营夫妻保健品。该店没有营业执照,也没有药品经营许可证。2012年8月份左右,周某芸在没有药品经营许可证的情况下自一名陌生男子处非法购进左炔诺孕酮片(毓婷)、米非司酮片(司米安)予以销售。

2013年初,周某芸向在平阴县南门路经营“久久保健”夫妻保健品店的被告人迟某平销售批号为111209的米非司酮片10盒,迟某平向外销售米非司酮片8盒,2013年5月21日平阴县食品药品监督管理局在迟某平经营的店内查获米非司酮片1盒。迟某平供述,剩余1盒被自己服用了,但没有证据相印证,公诉机关也未提供相关证据证实该盒药的下落。

2013年3月份左右,周某芸向在平阴县锦水河商业街经营“幸福保健”夫妻保健品店的被告人张某某销售批号为111209的左炔诺孕酮片20盒,张某某向外销售3盒,2013年5月21日平阴县食品药品监督管理局在张某某经营的店内查获左炔诺孕酮片14盒。张某某供述,剩余3盒药已经让他的妻子服用了,但没有相关证据证实,公诉机关关于其他

假药下落未有相关证据证实。济南市食品药品监督管理局鉴定,批号为111209米非司酮片、左炔诺孕酮片,与北京紫竹药业有限公司产品存在明显差异,均不是该公司生产,根据《中华人民共和国药品管理法》第四十八条第三款第(二)条的规定,按假药论处。

平阴县人民法院依法判处周某芸拘役四个月,并处罚金五千元;依法判处迟某平拘役三个月,缓刑四个月,并处罚金三千元;判处张某某拘役二个月,缓刑三个月,并处罚金三千元。

### 购入速冻混合肉卷 贴上羊肉片标签坑人

2012年8月至2013年3月,被告人程某勇、马某美在平阴县榆山路中段经营“平阴勇勇冷饮大世界榆山分店”期间,程某勇购入山东省高唐县“山东高唐曙光冷冻厂”及其他供应商提供的以鸭肉和羊脂肪为配料的速冻混合肉卷后,安排被告人马某美将混合肉卷切成片后包装,在外包装上粘贴“散装羊肉片”、“散装100%纯干羊肉片”标签,冒充羊肉销售至济南金冠超市有限责任公司、平阴县心连心超市有限公司、济南玫诚商贸有限公司、益康百姓连锁超市等超市,销售金额147498.06元。

2013年3月23日,平阴县公安局已扣押赃款12万元。平阴县人民法院依法判处程某勇有期徒刑一年半,并处罚金十万元,判处马某美有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金七万五千元。

### 工业用盐冒充碘盐 卖给41户群众920斤

2014年6月中旬,被告人杨某刚伙同被告人冯某俊在平阴县玫瑰镇王桥村、庞口村、崔山头村等地将工业用盐冒充加碘精制用盐向41户群众销售,共计920斤。

经山东省盐业及盐化工产品质量监督检验站检验,杨某刚、冯某俊销售的盐符合精制工业盐二级技术指标要求,经平阴县疾病预防控制中心检验,杨某刚、冯某俊销售的盐,碘项目不符合国家《食品安全国家标准食用盐碘含量》GB26878-2011之规定。

据了解,使用工业用盐制作食盐有时会对人体造成很大的危害,如果工业盐中含有亚硝酸盐,那么便很有可能造成食物中毒,威胁人们的健康。

该案件并未当庭宣判。

## 露天K歌 还与民警“躲猫猫”

本报3月14日讯(记者 杜洪雷 实习生 王伟伟) 12日晚8时许,历城区公安分局全福派出所联合区文化局依法对全福立交桥附近的一家室外卡拉OK进行了取缔。“像这种露天卡拉OK一是扰民,噪音太大,二是法律不允许这种收费形式的室外娱乐活动存在,所以根据《娱乐场所管理条例》和《无照经营查处取缔办法》,我们依法对这家室外卡拉OK进行了取缔。”全福派出所民警朱余良称,他们这次是接到了市民举报,联合区文化局共同执法。

据了解,去年10月份,历城警方已经对全福立交桥附近的室外卡拉OK进行过一次大规模的取缔,当时一共取缔了四家。现在,这一个室外卡拉OK再次出现。“这一家出来得晚,和民警捉迷藏。”朱余良说。

## 一日之内 小清河现两尸

本报3月14日讯(见习记者 王晓莹) 一日之内,小清河不同河段分别发现两具尸体,目前仍无法确定死者身份。

14日11点半左右,在小清河北辛庄桥东侧二三十米处,有位路人发现一具男尸。接到报警后,济南市消防支队八里桥中队赶赴现场,将尸体打捞上来。据目击者称,尸体的面部被水泡过后难以辨认,身穿深色外套,内穿红方格衬衫,腰带上别着一个手机套,但手机已经丢失。

下午4点半左右,同在小清河上,距北辛庄桥约七八里地的生产路桥下,市民吕先生发现河中漂来一不明物体。随后,新城派出所民警和济南消防支队北园大街中队的官兵赶到现场,合力将尸体打捞上岸。死者是一名长发女性,年龄在30岁左右,穿一身黑色衣服,脚上没有穿鞋。